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Με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία πανηγύρισε ο 
Ιερός Ενοριακός Ναός του Αγίου Αντωνίου 
Καλαμαύκας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και με τη συμμετοχή των ευσεβών 
ενοριτών πανηγύρισε την Παρασκευή 17 Ιανουαρίου, μνήμη 
του Οσίου Αντωνίου του Μεγάλου και Καθηγητού της Ερήμου, 
ο φερώνυμος Ιερός Ενοριακός Ναός της Καλαμαύκας 
Ιεράπετρας.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας 
κ. Κύριλλος χοροστάτησε κατά την ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια 
ιερούργησε, κήρυξε επίκαιρα τον θείο λόγο και προ της Απολύσεως ευλόγησε τους 
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προσφερόμενους άρτους. Με λόγο απλό και μεστό ο Σεβ. αναφέρθηκε κατά τό 
κήρυγμά του στον μοναχικό βίο, τα ασκητικά παλαίσματα και τις αρετές του 
Μεγάλου Αντωνίου, ιδιαίτερα την ταπείνωση, και υπογράμμεισε ότι έγινε οικιστής 
και πολιστής της ερήμου και αναδείχθηκε οργανωνής του αναχωρητικού 
μοναχισμού και διδάσκαλος των μοναχών.

Όπως σημείωσε, αποτελεί υπόδειγμα ασκητικού φρονήματος και ορθόδοξου 
χριστιανικού ήθους μέχρι σήμερα, την εποχή της μετανεωτερικότητας, των 
τεχνολογικών επιτευγμάτων και της τεχνητής νοημοσύνης, στηρίζοντας την 
οικουμένη με τις ευχές του από τόν ουρανό. Τέλος, ευχήθηκε εγκάρδια στο 
εκκλησίασμα χρόνια πολλά με την ενίσχυση, την προστασία και τις πρεσβείες του 
Μεγάλου Αντωνίου, προστάτου και πολιούχου της Ενορίας Καλαμαύκας, για να 
αντιμετωπίζουμε όλοι μας τους διάφορους πειρασμούς και τις παγίδες του εχθρού, 
παραμένοντας σταθεροί στην πατροπαράδοστη ορθόδοξη χριστιανική πίστη μας 
και στην πορεία που οδηγεί στην ατελεύτητη Βασιλεία του Θεού.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Εφημέριος της Ενορίας Αγίου 
Αντωνίου Καλαμαύκας πρωτ. Γεώργιος Μοναχός, ο Εφημέριος της Ενορίας 
Παναγίας Ελεούσας Ιεράπετρας και Αρχιερατικός Επίτροπος της Β΄ Αρχιερατικής 
περιφέρειας πρωτ. Σάββας Λιναρδάκης και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ 
έψαλλε ο Πρωτοψάλτης και Διευθυντής της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ι. 
Μητροπόλεως κ. Ιωάννης Αρώνης.

Εκκλησιάσθηκαν πολλοί πιστοί, μεταξύ των οποίων ήταν η Πρόεδρος της 
Δημοτικής Κοινότητας Καλαμαύκας κ. Ειρήνη Ψυλλινάκη και ο Πρόεδρος του 
Μελισσικομικού Συλλόγου Λασιθίου κ. Κωνσταντίνος Κρασσάς.














